
 

 
 

Praktikant (m/w/d)  

Facility Development  

 
Die Eintracht Braunschweig GmbH & Co. KGaA sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

einen Praktikanten (m/w/d) im Bereich Facility Development für einen Zeitraum von 

mindestens sechs Monaten.  

 

Unsere Praktika richten sich an Studentinnen und Studenten, die im Rahmen Ihres 

Studiums ein Pflichtpraktikum absolvieren müssen.  

Entsprechende Nachweise bitten wir, der Bewerbung hinzuzufügen.  

Außerdem ist das angebotene Praktikum vorwiegend an Studenten der 

Sportwissenschaften bzw. Wirtschaftswissenschaften mit den Schwerpunkten Sport-, 

Event- oder Facilitymanagement gerichtet und bietet eine hervorragende Möglichkeit 

einen Einblick in das Innenleben eines Profifußballvereins zu erhalten.  

 

Neben den anfallenden administrativen Tätigkeiten werden Einblicke in die 

Veranstaltungsleitung bei Heimspielen von Eintracht Braunschweig gewährt sowie in 

das Facility Management unserer Geschäftsstelle. Insbesondere die Mitarbeit in der 

Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung verschiedener Spieltagabläufe sowie 

im gesamten Leistungsspektrum eines nachhaltig aufgebautem 

Gebäudemanagements. Dieses beinhaltet die Planung und Abwicklung von Projekten 

im Bereich der infrastrukturellen Weiterentwicklung unserer Geschäftsstelle sowie die 

IT-Betreuung. 

 

Du solltest eine hohe Affinität zum Sport mitbringen, die gängigen Office-Produkte 

(Excel, Word, PowerPoint) beherrschen, Spaß am Teamwork haben und den 

Führerschein der Klasse B besitzen.  

 

Wenn wir Dein Interesse an einer abwechslungsreichen Tätigkeit in dem spannenden 

Umfeld des Profisports geweckt haben, dann freuen wir uns sehr über Deine 

vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte nenne uns auch Dein 

mögliches Einstiegsdatum und die Praktikumsdauer.  

 

 

Sende Deine Bewerbung bitte an:  

 

Eintracht Braunschweig GmbH & Co. KGaA  

Gabriele Rosemeyer 

Hamburger Straße 210 

38112 Braunschweig  

E-Mail: bewerbung@eintracht.com 

 


